C:# Textaufgaben zur Multiplikation Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Ein Ladenbesitzer kaufte Uniformen fiir seine Angestellten. Wenn jedes seiner Geschéfte
sechsundvierzig Uniformen benttigt und er elnundfiinfzig Geschéfte hétte, wie viele 1
Uniformen wirde er dann brauchen?

2) Wenn eine industrielle Maschine zweiundvierzig Radiergummisin einer Sekunde
herstellen kénnte, wie viele Radiergummis hétte sie in neunundachtzig Sekunden
hergestelIt? 3.

3) Ein Flugzeugabteil kann achtundfiinfzig Gepackstiicke aufnehmen. Wenn ein kleines 4.
Flugzeug vierundvierzig Abteile hétte, wie viele Gepéackstiicke kénnte es aufnehmen?

4) Lucasammelte Dosen zum Recycling. In einem Monat hatte er zweiundvierzig Titen mit
siebenundvierzig Dosen in jeder Tute gesammelt. Wie viele Dosen hatte er insgesamt? 6.

5) Ineiner kleinen Tiite befinden sich siebenundvierzig Popcorn-Stticke. Wenn ein Kino
funfundachtzig kleine TUten verkauft, wie viele Stlick Popcorn hétte es dann verkauft?

6) Ein BlumenstrauR enthielt zwanzig Gansebliimchen. Wenn ein Florist sechzehn )
Blumenstraul3e hétte, wie viele Gansebl imchen hatte er insgesamt?

10.

7) Eine Tierhandlung hat innerhalb einer Woche zwanzig Welpen verkauft. Wenn jeder der
Welpen sechzig Dollar kosten wiirde, wie viel Geld hétten sie verdient? 11.

12.

8) Bei einer Spendenaktion der Schule verkauften die Schiller neunundfiinfzig Schachteln mit
Slfkigkeiten, wobei jede Schachtel siebenundfiinfzig Stiick enthielt. Wie viele Bonbons
wurden insgesamt verkauft?

9) Esgibt fiinfzig Teams beim staatlichen Trivia-Turnier. Wenn jedes Team sechsundfiinfzig
Spieler hat, wie viele Spieler sind es insgesamt?

10) Jan baute einen LEGO Turm. Er baute es finfunddreiRig Stockwerke hoch mit
einundfinfzig LEGOs auf jeder Geschichte. Wie viele LEGOs hat er insgesamt
verwendet?

11) Ein Kino hat einundsechzig Sitzreihen. Wenn jede Reihe sechzehn Sitzplétze hat, wie
viele Sitzplatze hat das Theater insgesamt?

12) Felix half seiner Mutter beim Pflanzen von Gemiise im Garten. Gemeinsam pflanzten sie
zweiundneunzig Gemusereihen mit neunundvierzig Samen in jeder Reihe. Wieviele
Samen haben sie insgesamt gesét?
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Ch Textaufgaben zur Multiplikation Name: L Osungsschltssel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Ein Ladenbesitzer kaufte Uniformen fiir seine Angestellten. Wenn jedes seiner Geschéfte
sechsundvierzig Uniformen benttigt und er elnundfiinfzig Geschéfte hétte, wie viele 1 2.346
Uniformen wirde er dann brauchen?
2. 3.738
2) Wenn eine industrielle Maschine zweiundvierzig Radiergummisin einer Sekunde
herstellen kénnte, wie viele Radiergummis hétte sie in neunundachtzig Sekunden 5 55D
hergestelIt? 3. :
3) Ein Flugzeugabteil kann achtundfiinfzig Gepéckstiicke aufnehmen. Wenn ein kleines 4 1.974
Flugzeug vierundvierzig Abteile hétte, wie viele Gepéackstiicke kénnte es aufnehmen?
5. 3.995
4) Lucasammelte Dosen zum Recycling. In éinem Monat hatte er zweiundvierzig Titen mit
siebenundvierzig Dosen in jeder Tute gesammelt. Wie viele Dosen hatte er insgesamt? 6. 320
7. 1.200
5) Ineiner kleinen Tte befinden sich siebenundvierzig Popcorn-Stiicke. Wenn ein Kino
fUnfundachtzig kleine TUten verkauft, wie viele Stiick Popcorn hétte es dann verkauft? 3.363
8. .
6) Ein Blumenstraul enthielt zwanzig Ganseblimchen. Wenn ein Florist sechzehn 0. 2.800
Blumenstraul3e hétte, wie viele Gansebl imchen hatte er insgesamt?
10. 1.785
7) Eine Tierhandlung hat innerhalb einer Woche zwanzig Welpen verkauft. Wenn jeder der
Welpen sechzig Dollar kosten wiirde, wie viel Geld hétten sie verdient? 11. 976
12 4.508
8) Bei einer Spendenaktion der Schule verkauften die Schiller neunundflinfzig Schachteln mit
Slfkigkeiten, wobei jede Schachtel siebenundfiinfzig Stiick enthielt. Wie viele Bonbons
wurden insgesamt verkauft?
9) Esgibt fiinfzig Teams beim staatlichen Trivia-Turnier. Wenn jedes Team sechsundfiinfzig
Spieler hat, wie viele Spieler sind es insgesamt?
10) Jan baute einen LEGO Turm. Er baute es finfunddreiRig Stockwerke hoch mit
einundfinfzig LEGOs auf jeder Geschichte. Wie viele LEGOs hat er insgesamt
verwendet?
11) Ein Kino hat einundsechzig Sitzreihen. Wenn jede Reihe sechzehn Sitzplétze hat, wie
viele Sitzplatze hat das Theater insgesamt?
12) Felix half seiner Mutter beim Pflanzen von Gemiise im Garten. Gemeinsam pflanzten sie
zweiundneunzig Gemusereihen mit neunundvierzig Samen in jeder Reihe. Wieviele
Samen haben sie insgesamt gesét?
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